



10月25日,济南市部分幼儿园的园长老师们走进齐鲁晚报·齐鲁壹点。(资料片)

融媒体时代,如何传播教育好声音

学校壹点号入驻宣讲会今天举行,历下区近70名教师集体走进齐鲁壹点

本报11月20日讯(记者 李飞 潘世金)如何在5G时代玩转新媒体?融媒体时代,如何传播教育好声音?一篇好的校园新闻稿是如何炼成的?21日下午,济南市历下区教体局相关负责人将带领全区近70名学校老师来到齐鲁晚报·齐鲁壹点融媒体中心,参加学校壹点号入驻宣讲会。和记者编辑面对面交流,详细了解齐鲁壹点“壹点号”和“情报站”的运作模式,感受齐鲁晚报新媒体的传播魅力。

为适应信息化、智能化时

代新趋势,迎接5G时代新风口,齐鲁晚报的主阵地全面向移动端转移,实施齐鲁晚报·齐鲁壹点双品牌战略。作为“最懂山东”的客户端,齐鲁晚报官方客户端“齐鲁壹点”累计下载量已超过2200万,日均活跃用户超过40万,位列“全国稿源单位移动端综合传播力榜”第四名,领跑山东。

今年,齐鲁壹点8.0版本强势上线,本着以用户为中心的核心理念,加之最新的新媒体技术,在智能、内容、情报站、视频、直播等方面,均实现了技

术突破。“壹点号”作为齐鲁壹点的内容开放平台,依托齐鲁晚报深耕30年的品牌影响力,拥有数千万忠实读者的关注。截至目前,已有3000余个不同产业的壹点号在齐鲁壹点“安家落户”,实现了内容传播和产业价值的双丰收。

21日下午,济南市历下区教体局相关负责人将带领全区近70名中小学校老师,前来参加齐鲁晚报·齐鲁壹点学校壹点号入驻宣讲会。怀着对新媒体的浓厚兴趣,老师们将在工作人员陪同下分别参观齐

鲁晚报·齐鲁壹点产品技术中心、大数据运营中心、虚拟演播间、晚报融媒调度中心,近距离接触了解齐鲁壹点融媒体环境,切身感受新媒体行业的运作模式,并对其有进一步的了解和感悟。

参观结束后,齐鲁壹点内容总监曹竹青将为老师们分享齐鲁壹点8.0版本的强大功能以及壹点号的运营。齐鲁壹点情报站事业部互动编辑牛耘还将通过精彩案例讲解,带领大家感受“壹点情报站”的互动传播魅力。此外,齐鲁晚报·齐鲁

壹点的教育记者还将给老师们带来校园新闻稿件采写的干货分享。“希望通过这次活动,能够让老师们进一步了解齐鲁晚报·齐鲁壹点,利用好壹点号、情报站等宣传平台,扩大学校影响力。”历下区教体局相关负责人表示。

传播教育好声音,讲述教育好故事。后期,齐鲁晚报·齐鲁壹点还将不定期为学校老师组织相关培训活动,邀请学校优秀教师上线互动,分享教育教学理念,为家长和学生答疑解惑。

历城二中稼轩合唱团 在山东省中小学合唱比赛中获一等奖

本报11月20日讯(记者 潘世金 通讯员 张蕊)近日,由山东省教育厅主办的2019年山东省中小学生校园艺术节合唱戏剧专项比赛活动举行,历城二中稼轩合唱团获中学组一等奖第一名。

在学习压力大、节奏快等外部条件下,想要打造一支优秀的合唱队伍并非易事,因为绝大多数孩子属于兴趣浓厚,但声乐零基础。要把团员们从

基础薄弱、风格各异训练到比赛表演时的众声合一、众心默契,老师、学生和家长都付出了汗水和心血。从团员的选拔组建到训练,从作品的选择到最后的精彩演绎,老师们始终坚持将清晰的目标与科学的方法相结合,既注重学生扎实的基础学习,又注重培养学生的兴趣,既注重合唱文化熏陶又注重合唱审美的培育。

经过两年的坚守与努力,

合唱团学生在2019年山东省中小学生校园艺术节合唱比赛中,演唱了《在我们长大之前》、《青芒果》两首作品。合唱团学生凭借天籁般的音色,饱满深情的情感征服了在座评委,一举夺得第一名的好成绩。

11月16日和17日两天,历城二中稼轩合唱团以唯一一支代表济南市的队伍参加了省级集中展示活动,并于次日

颁奖典礼上作为优秀节目代表开场。孩子们将压力转化为艺术的表现力,师生默契配合,团员们自信阳光,音乐和谐统一,合唱团用完美的演绎征服了在场观众,掌声不断。

近年来,历城二中通过引入名师专家、搭建高平台等,让更多学生可以接受“正规”的艺术教育,践行了“为每一位师生搭建发展阶梯”的办学理念。

槐荫区再添新校 明年9月投入使用

本报11月20日讯(记者 潘世金 通讯员 靳鑫)20日上午,济南市槐荫区在西沙王庄城中村改造项目配建小学举行了教学楼主体结构的封顶仪式。此项目于今年9月6日正式开工,致力满足周围片区内孩子的入学需求,进一步优化区内学校资源配置。

据介绍,该小学建设规模48个班,配有室外篮球场、足球场、风雨操场、食堂、智能设备、新风系统等,该学校的建设,将进一步有效解决附近适龄孩子的入学问题,学校将于明年9月正式投入使用。

第六届书画古籍瓷杂鉴定收购交流会 将亮相大雅堂美术馆新馆

为弘扬齐鲁文化传承,拓展名家书画、古籍碑帖、瓷器杂项收藏领域,大雅堂美术馆联合多家知名收藏机构,举办艺术品交流洽购盛会,届时有中国收藏家协会权威专家现场免费鉴定、评估,物真品优的艺术品可以现场交流,现金回购。欢迎各位藏友莅临指导,交流鉴赏。

- 活动时间:2019年11月22日——11月26日
- 活动地址:济南市历下区舜耕路6-1号大雅堂美术馆(泉城公园东门北行50米路东)
- 乘车路线:110路、152路、39路、64路、66路、85路、K100路。千佛山西门(泉城公园)
- 书画收藏热线:18866867078,13583109180(董先生)
- 古籍瓷杂热线:(张先生)18678883160